

中国黄金集团（上海）贸易有限公司

开展党史学习教育简报

第 11 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 1 日

青春向党，永远跟党走

中金贸易（上海）党委组织全体党员、职工群众于 2021 年 7 月 1 日上午 8 点在公司会议室收看庆祝中国共产党成立 100 周年大会直播。观看了大会直播后，党员们纷纷表示，能共同见证这一伟大的历史时刻，感到无比自豪。

王振威（党委办公室）

七一庆祝大会让我备受鼓舞，40 年改革不息，100 年砥砺前行，从当初只有 50 多名党员发展到 9000 多万名党员，中国共产党的发展留下了深深的时代烙印。如今又来到了新的时间节点，建党百年。不忘初心，牢记使命，为中华民族伟大复兴的中国梦奋斗前行，是中国共产党人要做的，也是作为新时代青年的我们要做的。100 年风雨兼程，100 年岁月峥嵘，100 年自强不息，100 年奋斗前行。在过去的 100 年中，是无数的共产党人扛起了前行的重担，而如今，这份担子将交到年轻一代的肩上。保持锐意进取，永不懈怠的精神状态和敢闯敢拼的奋斗姿态，脚踏实地，新一代共产党人便能创造无愧于伟大新时代的新辉煌。

侯华英（党委组织部）

从石库门到天安门，从1921年到2021年，中国共产党始终坚守信仰，不忘初心。在观看习总书记七一讲话的同时，内心充满了骄傲与感触。从小在父亲的耳濡目染下大学时期就加入了中国共产党，对党的依恋与信仰也将伴我终身。初心易得，始终难守，我们要看清楚过去为何能成功，弄明白未来如何继续成功。作为一名共产党员我们更需要增强自身的志气、底气、骨气，不负韶华，不负党和人民的殷切希望，愿以吾辈之青春，护卫这盛世之中华！

丁科峰（党委宣传部）

习近平总书记在庆祝建党100周年大会的讲话令人心潮澎湃、热血沸腾，百年大党筚路蓝缕、风雨兼程，革命先辈历尽千辛万苦、抛头颅洒热血才促成了敢叫日月换新天的壮美画卷。当习总书记庄严宣告“中华大地全面建成了小康社会”的时刻，作为一名中国共产党党员，内心感到无比骄傲和自豪。一百年来的伟大成就代表着西方大国因为实力凌驾于中国之上的日子一去不复返了。未来，我们要持续秉承“坚持真理、坚守理想、践行初心、担当使命、英勇奋斗、对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神，为着第二个一百年奋斗目标继续奋勇前进！

郭秋利（合规管理部）

以史为鉴，开创未来，必须坚持中国共产党的坚强领导。百年发展史充分证明没有共产党就没有新中国。很荣幸在党的诞生地共同见证庆祝建党一百华诞。百年辉煌灿烂描绘壮丽画卷，一幕幕历史转折创造当代中国。镰刀为农，锤子为

工。工农的历史永不磨灭，人民的幸福欣欣向荣。一百年跌宕起伏，风云变幻，历史的车轮不止，时代的号角吹响，为了新时代思想的繁荣富强，奋斗不息！

杨晓马（纪委办公室）

学习完总书记关于建党 100 周年的讲话，为我党团结带领全国人民，实现中华民族的伟大复兴取得的卓越成绩感到由衷的自豪。百年前，中国共产党成立时只有 50 多名党员，百年后，星星之火早已燎原。如今，我们已经在中华大地上全面建成了小康社会，未来，我们更将为全面建设社会主义现代化强国而奋斗，我们的目的一定要达到，我们的目的一定能够达到！

毛若晶（团委）

学习了习近平总书记在“七一”重要讲话，我体会到了：为了实现中华民族伟大复兴，中国共产党团结带领中国人民，自信自强、守正创新，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程！百年奋斗史，吾辈当自强！作为青年，我们应紧紧围绕在党的身边，跟随党的步伐，走向下一个百年！